

Sotrudnikom in naročnikom.

„Dom in Svet“ stopa v XXIV. letnik. To število samo priča najbolj jasno, da je list na Slovenskem potreben in da je vsa leta svojega obstanka vestno izvrševal svojo kulturno nalogo.

Tekom zadnjih desetletij smo videli najrazličnejše pojave v našem kulturnem življenju. Bujno se je razvilo pri nas kulturno delovanje in razcepilo v najrazličnejših smereh. „Dom in Svet“ je bil stalna točka v begu dogodkov. Vedno je šel naprej po svoji začrtani poti in v svoji določeni smeri. „High, highst!“ (Visoko, više!) se je glasil rek velikega Angleža, kardinala Maninga, ki je s svojim širokim duhom objemal vse velike kulturne pojave sveta. Tudi „Dom in Svet“ se je ravnal vedno po geslu: Visoko, više! Stal je visoko, kolikor so mu le pripuščale razmere naše domovine, in visoko držoč našo kulturno zastavo hrepeni še više v svojih ciljih in namenih.

Naše socialno delovanje, naše bujno se razvijajoče združništvo in naša vedno bolj napredujoča politiška moč navdaja vsakega Slovenca s ponosom in polni srca z nado lepše bodočnosti. Sporedno z našim gospodarskim in politiškim delovanjem mora iti tudi naš napredek na polju kulture, umetnosti in znanosti. „Dom in Svet“ ima tukaj važno nalogo: biti mora glasitelj in prvobornik idej na tem polju, zbirati mora okrog sebe naše kulturne delavce, odpirati mora slovenskemu narodu vpogled v kulturne pojave sosednih narodov, gojiti stike s kulturnim napredkom drugih ljudstev in prenašati na Slovensko njihove pridobitve.

Majhen je naš narod po številu, svojo moč more črpati samo iz krepke socialne organizacije in višine svoje kulture. Važna in velika je torej naloga, katero ima naš list sredi slovenskega naroda. Zato nam ga ni treba priporočati in hvaliti. Hvali naj ga njegova preteklost in visoki cilji, katere ima pred sabo. Priporoča naj ga kulturna potreba Slovencev.

Upamo in z gotovostjo pričakujemo, da nam ostanejo zvesti in blagonaklonjeni vsi naši dosedanji prijatelji in se nam pridružijo še novi v obilnem številu. Iz čete, ki se zbira okrog „Dom in Sveta“, naj nastane armada navdušenih bojnikov za kulturne ideale našega naroda, njegov napredek in prosveto.

S to željo sklepamo stari letnik in z najboljšimi nadami gremo na delo za prihodnje leto.

S prihodnjim letom 1911. prične izhajati „Dom in Svet“ dne **25. vsakega meseca** (prva številka izide pred Božičem). Tako bo izdajanje točneje. Okrog prvega je namreč tiskarna zelo obremenjena in je zato list večkrat zamujal svoj obrok. Tega poslej ne bo.

Dalje naznanjamo svojim sotrudnikom še naslednje: Da se napredek lista kolikor mogoče pospeši, se pridruži dosedanjemu uredništvu nekaj stalnih moči s posebnimi delokrogi. Gospod dr. L. Lenart bo zbiral in prirejati drobna poročila za zadnji del lista; gosp. dr. Jož. Debevec bo odprl zopet listnico pogovorov z mladimi pesniki; gospod pisatelj Fr. Finžgar bo pripravljen prebirati in ocenjevati leposlovne prozaične spise pisateljev-začetnikov; gospod Izidor Cankar pa bo imel v evidenci vso korespondenco „Dom in Svetovo“. Vsi ti gospodje se bodo z dosedanjim uredništvom sestajali vsaj enkrat na mesec, da se pogovore o vseh važnih zadevah lista. Prejem vsakega rokopisa, slike, knjige itd. za „Dom in Svet“ bomo tako j potrdili; podrobnejše daljše odgovore, nasvete, ocene nerabnih rokopisov itd. pa bodo dobivali naši sotrudniki in prijatelji vsaj vselej tekom enega meseca, t. j. potem, ko se bo vsak mesec sproti na uredniških sestankih razpravljalo o kurentnih listovih zadevah.

Vse pošiljatve za uredništvo „Dom in Sveta“ naj se naslavlja enostavno na „Dom in Svet“, Ljubljana, Katoliška Tiskarna.

Cena listu ostane kakor doslej.

Uredništvo in upravništvo
„Dom in Sveta“.